

■ 淘宝街要关张·探访

500商铺甩货,天天淘宝街要退市

运营商称合同到期,商户、市民难舍七年经历与记忆

近日,位于洪楼附近的“天天淘宝街”对外贴出通知,即将于9月30日关门,目前500多户商户都在清仓甩货,为最后的撤出做准备,多数商户表示不知未来该何去何从。作为淘宝街的常客,不少大学生和居民也对它的关门表示不舍。

文/片
本报记者 于悦 张阿凤

一条裤子一块钱!

“天天淘宝街广大商户:因合同到期,淘宝街即将关门停业,请广大商户尽快处理货品,最迟于2016年9月30日24点前将各自物品全部清空并将商铺移交给我公司,2016年10月1日0点前整个商场将全部断电、断水、锁门。”

近日,到洪楼天天淘宝街逛街的顾客发现,商场门口贴了这样一条告示。“什么?要关门啦?真的吗?”20日上午,齐鲁晚报记者探访淘宝街发现,尽管告示已贴出多日,每一位新注意到的市民都表现出很大的震惊和惋惜。

上午9点半,距离淘宝街营业还有半小时,商场门口已经有顾客在等待。“听说这边就快关门了,赶紧趁最后打折扣扫货。”一位等待的年轻人说。

商场内部,每一家店铺都挂出了打折、甩货、清仓的广告。商场走道处一家卖女裤、打底裤和袜子的商铺,导购员甚

至喊出“全部一元、任意抢购”的口号,瞬间吸引大量顾客围上去抢货,导购员只能踩着凳子站在高处,不停地收钱。

不想走又不得不走

商户们表示,虽然近一两年生意不够好,受电商冲击比较大,但他们并没有直接关店的打算。突然接到商场停业的通知,他们也不知该如何是好。据了解,大部分商户还没有找到下家。

“还能怎么办?关门回家呗,要是淘宝街以后继续开,我就再回来,如果淘宝街再也不开了,我就不干了。”一位卖服装的商户李女士说,自己还在观望,希望淘宝街能在本次变动中保存下来。

张女士的鞋店已在淘宝街东侧经营7年了,不到9平米的店面内,一双双鞋子也在清仓甩卖。“店里的鞋子基本都卖20元,还不够进价的一半,再砍价也能卖。”张女士说,如果不处理这些鞋子,家里连个放的地方都没有,她也是实在没办法。“我并不想离开这个地方,虽然赚不到很多钱,但也能维持,而



附近的市民和学生纷纷前来扫货。

且很有感情,但现在已经没办法了,让走就得走。”

谈到离开淘宝街后怎么办,张女士说自己干这行很多年了,现在年纪大了,也不方便像年轻人似的转行,只好继续卖鞋。其他地方一些商铺听到淘宝街要关门的消息,也向这五百多户商户伸出了橄榄枝。张女士向记者展示了几张泉城路、历山路的商铺给他们发的招商广告单。“要么太远,要么太贵,就像前面的洪楼夜市,7米长的地摊卖三万五,万一哪天夜市再撤了,这些钱啥时候能赚回来?所

以还是在家等着吧,说不定过段时间淘宝街又回来了。”

多少人的青春回忆

从2009年到2016年,淘宝街走过了7年岁月,作为最受大学生欢迎的购物小商场,也承载了许多人的青春回忆。曾在山大洪楼校区就读的2010级学生小杨说,在四年的大学生活中,除了上课、上自习,最大的乐趣就是和舍友结伴逛淘宝街。“学生时代买不起高档衣服,那里就是我们购物的天堂,

有时一星期能去三四次。”

“淘宝街发展起来后多火啊,花园路上一辆辆面包车,拉着一拨拨学生过来,专门来逛淘宝街。这些学生都是大老远从高新区甚至章丘过来的,说全济南最喜欢逛的就是这里。”回忆起淘宝街当年的盛况,商户李女士仍然记忆犹新。

听说淘宝街要关门,常在这逛街的山大学生都依依不舍,“附近的商场要么太小,种类不齐全,要么太贵,学生党承受不起,只能网购了。”前来扫货的一名山大女同学说。

货真价实的文山原产地三七空降济南!

文山三七生产经营上市企业专营连锁店——济南七丹三七专卖店开业大酬宾:优质道地三七头低至288元一斤,买就送精选三七花。现场免费低温打粉。买三七超细粉就送丹参粉+山楂粉,买500克三七粉送200克三七超细粉,天麻、玛咖买1斤送1斤。

七丹三七,来自原产地的臻选佳品

云南七丹药业股份有限公司坐落于人杰地灵、清秀俊美的三七原产地——文山。公司成立于2008年3月,注册资本金7978万元,是文山首家新三板挂牌上市企业。七丹药业公司是集三七药材规范化种植、产品研发、生产、加工、销售和批发为一体的科技创新型企业。是云南省重点龙头企业、云南省创新型试点企业、高新技术企业、省级科技型中小企业。为确保公司产品原料品质,公司拥有三七GAP规范化种植基地1500余亩,通过药用植物绿色出口生产基地认证,有机三七基地认证。公司的七丹牌三七获得云南名牌产品称号。

公司坚持“以质量求生存”的发展理念,坚决抵制假冒伪劣“三七产品”对市场的充斥,坚持以高品质、高标准、高要求来做经营自己的产品,多年来,公司的“七丹三七”专柜、专卖店已遍布全国20多个省市,所到之处均得到消费者的信任和青睐。

为造福和回馈济南百姓对文山三七一直以来的支持和喜爱,公司带着来自三七原产地的自然臻选产品,特在济南开设“七丹三七”专卖店,以



供济南百姓购买货真价实的文山原产地优质三七。

种植基地直供 高品质承诺保证

现在市场上假劣三七包括病七、臭七、假七,农药重金属残留七,几乎没有保健治疗功效,而且很大程度上能引起慢性中毒,严重者出现生命危险,而成成品中猫腻更多,为谋取利益,众多不良商家以低价做诱饵,贩卖掺杂玉米面或苦荞面的假三七粉,纵使消费者火眼金睛也是雾里看花,难辨真假优劣。因此,请消费者千万不可贪图便宜轻信上当,购买三七产品一定要到通过国家GMP认证的知名品牌厂家生产的三七产品专营店,保真有效。

“七丹三七”专卖店所有三七原料均源自公司自

然无污染山区种植基地,精选年限为三年以上品相好的有机“春三七”,品质上乘,健康原味,自然本色,绝不打蜡,经公司成套清洗烘干设备清洗去残留处理后直供专卖店。没有任何中间环节,实实在在卖三七原料,还可现场免费低温打粉,让您买到不含杂质的纯正三七。

七丹三七,30岁开始吃,这是潮流!



云南文山有机三七基地

随着社会生活水平的不断提高,人们对个人养生、长寿等健康问题也日益关注和重视。很多年轻人都会觉得自己年轻力壮还不到需要保健的时候,只有到老了才用为心血管操心。殊不知,血管斑块变大,从30岁以后就加速了,再加上现代人活得更累,吃得越来越不健康,运动得越来越少,不知不觉中加速了心血管的衰老和损坏,老年病年轻化已经成为当前的健康危机。

三七是活血化痰的圣药,被誉为“金不换”,历来被各地中医名家推崇,是当之无愧的“血管清道夫”,长期服用七丹三七粉能有效调节高血压、高血脂和高胆固醇,同时可以保护肝脏,美容祛斑有奇效功效。现在,30岁以上的青年朋友每天两勺三七粉已成为提前预防和养身保健的一种新潮流。

你必须知道的三七

三七粉能够改善身体中的微循环,增加血液流量,提高记忆力。三七粉能够双向调节中枢神经,长期坚持服用能够有效地增强记忆力。

保护肝脏
三七粉对于肝脏有很好的保护功效,服用之后能够消炎保肝。

止血化痰
三七粉具有活血化痰以及止血的作用。

延缓衰老,祛斑养颜

对于女性来说,服用三七粉于容颜有着很好的保护作用。三七粉具有祛斑、延缓衰老以及美容养颜的作用,女性长期坚持服用能越来越年轻。

调节面色,祛除晦暗
改变面色晦暗的关键在于活血,而活血最好的是三七粉,每天服用三七粉对脸色暗黄、发黑有很好的调理效果。

>>开业大酬宾

优质三七头低至288元一斤,因原产地三七原料供应有限,本次活动每人限购10斤,低温粉碎现场免费打粉!

优惠活动时间:2016年9月23日-10月15日

优惠活动:
一、活动期间每天进店前100名,赠送价值26.8元的三七植物牙膏一支。

二、活动期间凡购买120克三七超细粉送1瓶丹参粉+1瓶山楂粉;买500克三七粉送200克三七超细粉;天麻、玛咖买1斤送1斤。(赠品有限,先到先得,赠完为止!)

三、2016年9月23日正式开业当天可参与现场免费试吃鲜三七炖鸡,现场三七粉+白花粉面膜试用及欣赏现场原生态民族舞蹈、游戏互动、礼品赠送等活动。
专卖店地址:济南市历下区朝山街68号七丹三七专卖店
咨询电话:15169102927 18615229391